

TERMO ADITIVO Nº 01 AO EDITAL Nº 050/2010

O Reitor da Universidade do Estado da Bahia (UNEB), no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, torna público a seguinte retificação ao Edital nº 050/2010, republicado no dia 24/08/2010, referente ao Processo Seletivo para cursos de Pós-Graduação - *lato sensu* - na modalidade a distância:

Onde se lê no subitem 6.3:

A bibliografia básica para atendimento ao que preconiza o subitem 5.2 consta no anexo II.

Leia-se:

A bibliografia básica para atendimento ao que preconiza o subitem 6.2 consta no anexo III.

Gabinete da Reitoria, 01 de setembro de 2010.

Lourivaldo Valentim da Silva
Reitor

ANEXO III - TERMO ADITIVO Nº 01 AO EDITAL Nº 050/2010

BIBLIOGRAFIA BÁSICA

GIL, Antônio Carlos. **Como Elaborar Projetos de Pesquisa**. 5. ed. São Paulo: Atlas, 2010.

PESCUMA, Derna; CASTILHO, Antônio Paulo F. de. **Projeto de Pesquisa: O que é? Como Fazer?** São Paulo: Olho D'água, 2005.

GONÇALVES, Hortência de A. **Manual de Projetos de Pesquisa Científica**. 2. ed. São Paulo: Avercamp, 2008.

BARROS, Aidil de J. P.; LEHFELD, Neide A. S. **Projeto de Pesquisa: Propostas Metodológicas**. 17. ed. Petrópolis: Vozes, 2006.